

OFFICE OF FINANCIAL AID

2025-2026 Identity & Statement of Educational Purpose Verification To Be Signed in Person at Linfield University

Your 2025-2026 Free Application for Federal Student Aid (FAFSA®) was selected for the process of verification, which requires our office, per federal law, to compare your FAFSA® results with required acceptable documentation. Our office will request from you acceptable documentation, such as this Identity and Statement of Educational Purpose Verification form, to verify the accuracy of your completed FAFSA®. Our office may ask for additional documentation to resolve conflicting information. In our review, if there are differences our office will submit the corrections back into the federal processor and you will receive an updated FAFSA® reflecting the corrections. If you have questions about verification, contact our office as soon as possible so that your financial aid will not be delayed.

Student's Information

Student's Last Name	Student's First Name	Student's M.I.	Student's Social Security Number
Student's Street Address (in	clude apt. no.)	Student's Date of Birth	
City	State	Zip Code	Student's Email Address
Student's Home Phone Num	ber (include area code)	Student's Alternate or Cell Phone Number	

Identity and Statement of Educational Purpose – To Be Signed in Person at Linfield University

The student must appear in person at Linfield University to verify his or her identity by presenting an unexpired valid government-issued photo identification (ID), such as, but not limited to, a driver's license, other state-issued ID, or passport. The institution will maintain a copy of the student's photo ID that is annotated by the institution with the date it was received and reviewed, and the name of the official at the institution authorized to receive and review the student's ID.

In addition, the student must sign, in the presence of the institutional official, the Statement of Educational Purpose provided below:

Statement of Educational Purpose

I certify that I	am the individual signing this Statement of		
(Print Student's Full Legal Name)			
Educational Purpose and that the Federal student financial assistance I may receive will only be used for educational			
purposes and to pay the cost of attending Linfield Univers	sity for 2025-2026 academic year.		

(Student's Signature)

(Date)

Financial Aid Use Only

□ Student appeared in person

Unexpired valid government-issued photo identification presented by student to Linfield Financial Aid staff (*copy attached*) □ Driver's license □ Military or State ID □ Passport

Name of Institutionally Authorized Individual _____ Date

Linfield University · Office of Financial Aid · 900 SE Baker St · Melrose Hall 030 · McMinnville, OR 97128 Ph 503.883.2225 · Fax 503.883.2486 · Email finaid@linfield.edu